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1. dan: Krk – Brzac
TEHNIČKI OPIS RUTE:
Dužina: 22.7 km Ukupno penjanje: 564 m
Ukupno spuštanje: -436 m Max nad. visina: 232 m
Min nad. visina: 1 m Prosječno vrijeme hodanja: 5:00 h – 6:00 h
Podloga terena: asfalt, makadam, šumski put

Krčka Camino ruta, kreće iz otočnog središta – grada Krka, a nastavlja se, tijekom prvog 
dana, na relaciji dugoj 23 kilometra, šetnjom naseljima u njegovoj okolici, najprije Vrhom, a 
potom i područjem Šotoventa, završavajući, nakon prolaska kroz Skrbčiće i Pineziće, u 
naselju Brzac. Prilika je to za uživanje u prirodnim ljepotama, ali i upoznavanje brojnih 
primjera povijesne i kulturne, a posebice sakralne baštine. Hodočašće tako započinje u srcu 
krčke starogradske jezgre gdje se uz Trg Kamplin, nalazi jedan od najznačajnijih primjera 
otočne sakralne arhitekture, prenesen u kompleks kojeg čine Katedrala i dvojna crkva sv. 
Kvirina i sv. Margarete. Nakon obilaska Frankopanskog kaštela, kao krčke rezidencije te za 
nacionalnu povijest relevantne plemićke obitelji, uličice starog grada, prolazeći uz 
Interpretacijski centar pomorske baštine otoka Krka, vode do Gornjih gradskih vrata iza kojih 
su smještena dva vrijedna samostanska kompleksa: franjevački i benediktinski, zajedno s 
Gospom od Zdravlja – prvom crkvom u gradu sagrađenom u romaničkom stilu. Osim 
spomenutih sakralnih zdanja ondje je pogledu dostupan i reprezentativan segment 
gradskih bedema kojima je gotovo u cijelosti obgrljena starogradska jezgra. Jednom od 
najljepših krčkih ulica, uz zidove benediktinskog samostana, silazi se prema glavnom 
gradskom trgu – Veloj placi – okruženom brojnim, mahom antičkim, znamenitostima. 
Pješačenje se, nadalje, odvija gradskom rivom, a potom i zapadnim dijelom naselja sve dok 
ruta, obilazeći Kamp Bor, krčkim maslinicima ne povede u smjeru Vrha. Sljedeća je dionica, 
nakon što se obiđu ostaci crkvice sv. Marije, tzv. Kaštel Salatići, iz čijeg se areala uz polja 
Kimpi i Kaštel stiže se do Vrha, naselja čijim središtem dominira župna crkva sv. Mihovila 
arkanđela, a potom i do susjednih Skrbčića i Pinezića. U prolaženju Šotoventom – šumovitim 
i plodnim dijelom otoka koji podrazumijeva područje oko uvale Sv. Fuske, pažnju šetača 
sigurno će privući ruševine napuštenog naselja Kambun, s time da višesatnu hodočasničku 
šetnju prvog dana zatvara posjet uvali Vela Jana, a zatim i naselju Brzac.

2. dan: Brzac – Malinska
TEHNIČKI OPIS RUTE:
Dužina: 22,9 km Ukupno penjanje: 452 m
Ukupno spuštanje: -585 m Max nad. visina: 137 m
Min nad. visina: 1 m Prosječno vrijeme hodanja: 6:00 h – 7:00 h
Podloga terena: asfalt, makadam, šumski put

Drugog dana, hodočašće se, duž trasu dugu 22,9 kilometara, od naselja Brzac nastavlja do 
Glavotoka koji još uvijek pripada Šotoventu, da bi kasnije krenuli s upoznavanjem 
Dubašnice. Prolaskom kroz nekolicinu tipičnih otočnih naselja ovaj dio rute završava u 
Malinskoj, inače središtu Općine Malinska-Dubašnica. Izlaskom iz naselja Brzac, hodočašće 
kreće u smjeru Glavotoka, malenog mjesta koje se prvi put spominje kao ljetnikovac s 
kapelom knezova Krčkih Frankopana. Ta je kapela tijekom 15. stoljeća predana franjevcima, 
nakon čega je osnovan samostan, a nedugo zatim i izgrađena crkva. Guste šume okolice 
Glavotoka, potom, vode do pravog bisera otočne romaničke arhitekture – crkvice sv. 
Krševana smještene iznad uvale Čavlena, dok sljedeću dionicu čini najveći i najstariji otočni 
hrast. Šetnjom dijelom uz obalu, a dijelom šumom, stiže se do vidikovca na predjelu Fumak, 
za kojim slijedi Porat, naselje koje se razvilo oko franjevačkog samostana u čijem je 
kompleksu danas i muzej koji, uz uljaru za preradu plodova masline (tzv. toš), čuva i zbirku 
crkvenih umjetnina i arheoloških izložaka iz šire okolice. U prolaženju Dubašnicom 
nezaobilazno je i staro groblje sv. Apolinara s impresivnim kamenim zvonikom kvadratnog 
tlocrta, s time da nastavak hodočašća vodi kroz nekolicinu manjih naselja, od Sv. Antona, 
preko Milovčića, pa sve do Kremenića gdje se može vidjeti kapela sv. Andrije, inače najstarija 
sačuvana kapela na tom području. Drugo poglavlje Camino priče zatvara se Malinskom.

3. dan: Malinska – Omišalj
TEHNIČKI OPIS RUTE:
Dužina: 19.00 km Ukupno penjanje: 371 m
Ukupno spuštanje: -294 m Max nad. visina: 83 m
Min nad. visina: 0 m Prosječno vrijeme hodanja: 4:00 h – 5:00 h
Podloga terena: asfalt, makadam, šumski put, plaža

Uzimajući u obzir relaciju dugu 19 kilometara, nastavak hodočašća, trećeg dana, iz središta 
Malinske, kreće prema sjevernom dijelu otoka, s odredištem u Omišlju, prolazeći pritom 
zapadno od Kijca te kroz Njivice. Od Malinske do uvale Kijac, hodočasnici prolaze Rajskom 
cestom – jednom od najugodnijih otočnih šetnica. Dolaskom u Njivice, u fokusu je 
historicistička crkva Rođenja Blažene Djevice Marije, početkom 20. stoljeća podignutu na 
mjestu ranijih sakralnih zdanja. Na tom se pitomom području, znanom kao Poje, u antičko 
vrijeme nalazio veći ladanjsko-gospodarski kompleks – rustična vila – u sklopu kojeg je, 
kasnije, uređena ranokršćanska crkva. Nastavak hodočašća prema sjeveru otkriva lokalitet 
Mohorov gdje se, s obzirom na pretpostavke, nalaze ostatci još jedne kasnoantičke 
nastambe. Šetnjom u smjeru uvale Sepen, jugozapadno od naselja Omišalj, otkrivaju se ne 
samo ostaci rimskog grada Fulfinuma koji potječu iz druge polovice 1. stoljeća, već i vrijedne 
monumentalne ranokršćanske crkve križnog tlocrta, u sastavu kasnoantičke nekropole, na 
lokalitetu Mirine, podignute početkom 5. stoljeća. Daljnjom šetnjom kroz šumu, do uzvisine 
nad Omišaljskim zaljevom, stiže se do Fortičine gdje su pronađeni ostaci srednjovjekovnog 
kaštela i kasnoantičke utvrde s cisternom, a spuštajući se ponovo prema moru, uz obalu 
uvale Pesja, sljedeće je odredište spomenik krajobrazne arhitekture iz prve polovice 20. 
stoljeća – park Dubec. Ulaskom u samo srce Omišlja, posebnu pozornost hodočasnika, uz 
pitoresknu crkvu sv. Jelene, sigurno će privući romaničko zdanje župne crkve Uznesenja 
Marijina.

4. dan: Omišalj – Čižići
TEHNIČKI OPIS RUTE:
Dužina: 21,0 km Ukupno penjanje: 343 m
Ukupno spuštanje: -419 m Max nad. visina: 103 m
Min nad. visina: 0 m Prosječno vrijeme hodanja: 5:00 h – 6:00 h
Podloga terena: asfalt, makadam, šumski put, pješčana plaža

Četvrtog dana, hodočašće, na relaciji dugoj 21 kilometar, iz središta Omišlja (s)kreće prema 
Čižićima, obilazeći, pritom, krajnji sjever otoka. Polazište je vidikovac zelene oaze Omišlja – 
parka Dubec – uz koji je smještena i jednobrodna romanička crkvica sv. Antuna 
Padovanskog. Ugodna se šetnja do sjevernog vrha otoka nastavlja uz raštrkano naselje i 
samu obalu tj. uvale Večja, Martinj i Lučicu. Prolaskom južnim rubom kampa Omišalj, staza 
ide do raskrižja čiji krak vodi prema Zračnoj luci Rijeka, da bi se, rijetkim raslinjem 
prošaranim krajolikom, uzdigla do mjesta gdje kreće Krčki most, nadomak ogoljelog otočića 
Sv. Marko. Uz more, hodočasnička se ruta sada spušta prema uvali Voz i poluotoku Vošćica na 
kojem se uz temelje antičkog zdanja nalazi i utvrda Maltempo čije su zidove, s ciljem 
nadgledanja pomorskog prometa u Tihom kanalu, podignuli Mlečani. Na uzvišenom 
predjelu, između uvala Voz i Peškara, odnosno rta Bejavec i Tihog kanala, na lokalitetu 
Kapelica, svoje su mjesto pronašli: stražarnica i ostatci izdužene građevine s bočnim ulazom, 
dok se u njihovoj neposrednoj blizini proteže ekološka plantaža smilja. Duža šetnja 
stjenovitim, sjeveroistočnim priobaljem otoka uz Vinodolski kanal vodi do uvale Slivanjske 
gdje se skriva jedna od najljepših otočnih pješčanih plaža. Između te se uvale i naselja 
Rudine smjestila špilja Biserujka čiju atraktivnu unutrašnjost karakterizira bogatstvo 
špiljskih ukrasa – kalcitnih siga, posebice stupova i stalaktita. Preko Rudina, put se, sada već 
na području Općine Dobrinj, razvija šumom, i to u smjeru naselja Čižići, gdje završava dionica 
četvrtog dana, a neposredno uz glavnu cestu možete razgledati i ostatke crkve sv. Petra.

5. dan: Čižići – Vrbnik
TEHNIČKI OPIS RUTE:
Dužina: 21,6 km Ukupno penjanje: 623 m
Ukupno spuštanje: -590 m Max nad. visina: 266 m
Min nad. visina : 0 m Prosječno vrijeme hodanja: 5:00 h – 6:00 h
Podloga terena: asfalt, makadam, šumski put

Trasom dugom 21,6 kilometara, hodočašće se iz Čižića, preko Solina, nastavlja šumovitom 
unutrašnjošću otoka prema Dobrinju i Sv. Vidu Dobrinjskom, sa završnicom u Vrbniku, do 
kojeg se dolazi iz Risike. Iz Čižića, šetnica uz obalu vodi do susjednih Solina, s time da ta dva 
naselja smještena uz plitku i toplu uvalu Soline povezuje lokalitet Meline, obalno područje 

poznato po crnom ljekovitom blatu. Iznad Solina, upisanog među najstarija mjesta Dobrinjštine, 
na zaklonjenom brežuljku, smjestila se jednobrodna romanička crkvica sv. Filipa i Jakova. Šetnica 
se, kroz gusto šumsko područje, potom, uzdiže prema Dobrinju, središtu istoimene općine, čije srce 
krasi župna crkva sv. Stjepana, s time da se njezino ime, kao i ono samog naselja, prvi put spominju 
u najstarijem hrvatskom pravnom dokumentu pisanom glagoljicom – Darovnici slavnog 
Dragoslava – nastalom 1100. godine. Nedaleko od župne crkve, na prostoru starog groblja, uzdiže 
se dominantan barokni zvonik, a nadomak njega i crkva sv. Trojice. Nakon obilaska Dobrinja, i 
kraćeg pješačenja nogostupom uz cestu, sljedeća dionica hodočašća smještena je na ulazu u 
obližnje naselje Sveti Vid Dobrinjski. Riječ je o jednobrodnoj i jednoapsidalnoj crkvi sv. Vida čija se 
specifičnost ogleda u masivnom kamenom zvoniku naknadno dograđenom pred ulaznim 
pročeljem. Nastavak šetnje otkriva ruševine napuštenog naselja Dolovo (ili Dolova), smještenog 
između Krasa i Gostinjca. Šetnja u smjeru jugoistoka, potom, dovodi do područja Općine Vrbnik, 
odnosno šumom posve prikrivenog kaštela Gradec – prvog posjeda knezova Krčkih Frankopana, 
poznatog i kao utvrda Rovoznik. Iz pitomog sela Risika, put iznova skreće prema obali gdje se u 
uvali Sv. Marek, usred malenog poluotoka, nalaze ostaci crkve sv. Marka. Šetnja se, dijelom uz 
obalu, a dijelom šumom, zatim, nastavlja sve do Vrbnika, najslikovitijeg otočnog naselja 
smještenog nad morem, na samom vrhu strme litice. Vrbnik je posebno značajan kao glagoljaško 
središte ili, po mnogima, kolijevka glagoljice, budući da je upravo u vrbničkom glagoljskom 
skriptoriju nastao najveći broj do danas sačuvanih glagoljskih rukopisa. Vrbničkom starom 
gradskom jezgrom, s najuzvišenijeg dijela, dominira župna crkva Uznesenja Blažene Djevice 
Marije. Osim župne crkve, vrbnička starogradska jezgra čuva još mnoge primjere sakralne 
arhitekture, ali i brojne druge znamenitosti poput Klančića – najuže ulice na svijetu, Knjižnice 
obitelji Vitezić, ili pak ostataka srednjovjekovnih zidina koje su jedan od niza tragova što su ih 
knezovi Krčki Frankopani ostavili na području Vrbnika. Na putu koji vodi prema vrbničkoj luci, kao 
sljedeća dionica, otkriva se crkva sv. Ivana Krstitelja, dok put prema Vrbničkom polju, skriva još 
jedan zanimljivi lokalitet – ostatke crkve sv. Mavra.

6. dan: Vrbnik – Baška
TEHNIČKI OPIS RUTE:
Dužina: 23,3 km Ukupno penjanje: 730 m
Ukupno spuštanje: -756 m Max nad. visina: 397 m
Min nad. visina : 13 m Prosječno vrijeme hodanja: 5:00 h – 6:00 h
Podloga terena: asfalt, makadam, šumski put

Šestog dana, hodočašće se na relaciji dugoj 23,3 kilometra, iz Vrbnika razvija u smjeru Baške, i to, 
najprije, presijecanjem Vrbničkog polja čije parcele više od stotinu godina čuvaju pravi 
vinogradarski dragulj. Daljnjim pješačenjem stiže se do izvora Vele rike koji uz obližnje penjalište 
Portafortuna svjedoče u prilog činjenici kako je čitavo područje Općine Baška, u koju se sada zašlo, 
iznimno povoljno za bavljenje najrazličitijim aktivnostima na otvorenom. O tome svjedoči i dulja 
šetnja impresivnim pejzažom prošaranim vezom od suhozida – gromačama koja vodi do tzv. 
Mjesečevog platoa. Riječ je o najpoznatijoj i najneobičnijoj lokaciji na bašćanskom području koja, s 
obzirom na ogoljeli krajolik bez imalo hlada, podsjeća na kamenitu pustinju ili površinu Mjeseca. 
Sjeverno od Mjesečevog platoa, od rta Glavine do uvale Mala luka, proteže se ornitološki rezervat 
Kuntrep – najstariji ornitološki rezervat na svijetu – čija su najveća vrijednost bjeloglavi supovi. 
Mjesečev plato s Baškom spaja šetnica Put ka Mjesecu koja će hodočasnike ponovo zaštititi svojim 
zelenilom, i koja u svojoj prvoj etapi vodi do crkve sv. Ivana Krstitelja, inače zaštitnika Župe i Općine 
Baška. Put ka Mjesecu, u svom nastavku, nizbrdo, vodi prema središtu naselja koje otkriva još tri 
vrijedna sakralna zdanja: župnu crkvu Presvete Trojice, crkvu sv. Antuna Padovanskog i kapelu sv. 
Marka ispod koje se nalaze ostaci monumentalne starokršćanske bazilike i krstionice. Budući da je 
glagoljica simbol bašćanskog kraja, jedan od spomenika novijeg datuma koji se nikako ne smije 
zaobići jest i Bašćanska staza glagoljice koju tvore 34 kamene skulpture uklesanih slova glagoljske 
azbuke postavljene na značajnim lokacijama diljem Baške, Jurandvora, Batomlja i Drage 
Bašćanske.

7. dan: Baška – Punat – Kornić
TEHNIČKI OPIS RUTE:
Dužina: 21,4 km Ukupno penjanje: 779 m
Ukupno spuštanje: -709 m Max nad. visina: 569 m
Min nad. visina: 0 m Prosječno vrijeme hodanja: 6:00 h – 7:00 h
Podloga terena: asfalt, makadam, šumski put, kameni krš

Posljednjeg, sedmog dana, uz trasu dugu 21,4 kilometra, hodočašće kreće iz Baške i završava u 
Korniću, a kako bi šetače dovela do konačnog cilja, krčka će ruta, također, proći kroz Jurandvor, 
Batomalj i Punat. Prateći fragmente Bašćanske staze glagoljice, pristiže se do jednog od 
najpoznatijih otočnih lokaliteta – Jurandvora koji čuva kompleks opatije sv. Lucije. Artefakt po 
kojem je to zdanje postalo nadaleko poznato, 1851. godine, pronađen je u njegovom interijeru. 
Radi se o kamenom pluteju oltarne pregrade u znanosti poznatom kao Bašćanska ploča, inače 
jednom od najstarijih spomenika hrvatske povijesti, preciznije pismenosti i državnosti. Iz Jurinih 
dvora hodočašće skreće u smjeru zapada, odnosno naselja Batomalj, iznad kojeg se nadvilo najveće 
biskupijsko Marijansko svetište, ali i jedno od najstarijih hrvatskih svetišta, uopće. Daljnji uspon 
prema jugozapadnoj visoravni obilježit će susret s obnovljenim mrgarom Lipica, ali i goletni put 
prema Obzovi i Velom vrhu s kojeg se sada već jasno vide otočić Košljun i Kornić, ukazujući na smjer 
u kojem će se hodočašće, nadalje, razvijati. U naselje Punat, središte istoimene općine, ulazi se 
stazom obogaćenom postajama Križnog puta,s time da u njegovom urbanom dijelu, pored Galerije 
Toš i Starog Toša – interpretacijskog centra maslinarstva, vrijedi razgledati župnu crkvu sv. Trojice 
koja se nalazi u neposrednoj blizini. Pred Puntom, u srcu slikovitog zaljeva – Puntarske drage, 
smjestila se prava mala duhovna oaza – otočić Košljun, koji se prostire na svega 0,072 kvadratna 
kilometra, i do kojeg brodice svakodnevno prevoze zainteresirane hodočasnike. U okrilju bujne 
šume stoljetne crnike i crnog jasena svoje je mjesto pronašao franjevački samostan s bogato 
opremljenom renesansnom crkvom Navještenja Blažene Djevice Marije. Dijelom samostanskog 
kompleksa, također, su: muzej s bogatom etnografskom, arheološkom i sakralnom građom te 
knjižnica s više od 30.000 naslova. Za posjet Košljunu plaća se ulaznica, a radno vrijeme i cijene 
provjerite na: www.kosljun.hr/muzeji. Na putu do posljednje postaje hodočašća, slijede još dvije 
otočne znamenitosti: arheološki lokalitet na predjelu Kanajt i ostaci trolisne romaničke crkvice sv. 
Dunata. Završetak krčke Camino rute označen je povratkom na područje Grada Krka, a kao 
posljednja postaja određena je župna crkva sv. Jakova apostola.

Day 1: Krk – Brzac
ROUTE INFORMATION:
Section length: 22.7 km Overall ascent length: 564 m
Overall descent length: -436 m The highest elevation: 232 m
The lowest elevation: 1 m The average walking time: 5:00 h – 6:00 h
Type of terrain: asphalt, macadam road, forest path

The Camino Krk route starts from the town of Krk, the island’s centre, with the first day featuring a 
23-kilometre long walk through its surrounding villages, from Vrh through the Šotovento area, 
Skrbčići and Pinezići all the way to the village of Brzac. Aside from the stunning nature, pilgrims 
will have the opportunity to admire the island’s impressive historical, cultural and religious 
heritage. The pilgrimage starts at the heart of the Krk’s old town, boasting a complex of the 
Cathedral and the dual Church of St Quirinus and St Margaret by Kamplin Square as a prime 
example of the island's religious architecture. After visiting the Frankopan Castle, the Krk residence 
of the noble family of historical relevance for the country, the old town alleys pass by the Krk Island 
Maritime Heritage Interpretation Centre and lead all the way to the Upper Town Gate that guards 
two valuable complexes, the Franciscan Monastery and the Benedictine Convent, along with Our 
Lady of Good Health - the town’s first Romanesque church. In addition to these religious buildings, 
the view of the town walls enveloping almost the entire old town is simply astounding. One of 
Krk’s most beautiful streets running alongside the walls of the Benedictine Convent descends 
towards Vela placa, the town’s main square surrounded by numerous landmarks, mostly from the 
Antiquity period. The walking route continues by the town’s waterfront and its western part, past 
Bor Campsite, before heading towards Vrh through numerous olive groves. After seeing the 
remains of the Church of St Mary, the next pilgrimage point is the so-called Salatići Castle, from 
where the path runs by the Kimpi and Kaštel fields and reaches Vrh, a village dominated by the 
Parish Church of St Michael the Archangel, before taking us further to the neighbouring Skrbčići 
and Pinezići. Passing through Šotovento, a fertile wooded part of the island that covers the area 
around St Fusca Cove, walkers will be drawn to the remains of the Kambun settlement, while the 
first day's tour ends with a visit to Vela Jana Cove and the village of Brzac.

Day 2: Brzac – Malinska
ROUTE INFORMATION:
Section length: 22.9 km Overall ascent length: 452 m
Overall descent length: – 585 m The highest elevation: 137 m
The lowest elevation: 1 m The average walking time: 6:00 h – 7:00 h
Type of terrain: asphalt, macadam road, forest path

Day two of the pilgrimage includes a 22.9-kilometre long walk from the village of Brzac to 
Glavotok, still in the Šotovento area, before heading to Dubašnica. Passing through several 
authentic island villages, this part of the route ends in Malinska, the centre of the Malinska-
Dubašnica Municipality. After leaving Brzac, the path heads towards Glavotok, a hamlet first 
mentioned as a summer residence (with a chapel) of the Frankopan Counts of Krk. In the 15th 
century the chapel was donated to the Franciscans, who built a monastery and later a church on 
the estate. The dense forests surrounding Glavotok lead to the Church of St Chrysogonus above 
Čavlena Cove, a true gem of the island's Romanesque architecture. Later on, pilgrims will come 
across the island’s biggest and oldest oak tree. A stroll by the sea and partly through the forest 
leads to the viewpoint in the Fumak area, followed by the village of Porat developed around the 
Franciscan monastery - a complex comprising a museum, an olive mill (called toš by the locals) and 
a collection of church artwork and exhibits testifying to the religious, cultural and economic 
heritage of the Third Order Franciscans in Porat. The monastery’s Glagolitic lapidarium houses 
copies of Croatia's oldest and most important Glagolitic inscriptions. On the way through 
Dubašnica walkers will see the Old Cemetery of St Apollinaire with an impressive stone bell tower. 
The path further leads through several villages, from Sveti Anton and Milovčići to Kremenići with 
the Chapel of St Andrew, the oldest preserved chapel in the area. The Camino story's second 
chapter ends in Malinska.

Day 3: Malinska – Omišalj
ROUTE INFORMATION:
Section length: 19 km Overall ascent length: 371 m
Overall descent length: – 294 m The highest elevation: 83 m
The lowest elevation: 0 m The average walking time: 4:00 h – 5:00 h
Type of terrain: asphalt, macadam road, forest path, beach

On days three, the pilgrimage resumes along a 19-kilometre long route from the heart of Malinska 
to the northern part of the island, west of Kijac and through Njivice, to Omišalj as the final 
destination. To reach Kijac Cove, we will take a nice stroll through the Paradise Trail seaside 
promenade. Upon arrival to Njivice, we will visit the Church of the Nativity of the Blessed Virgin 
Mary built in the early 20th century in the place of earlier religious buildings. In the ancient era, this 
tame area known as Poje was home to a rustic villa, a large farming estate on which an early 
Christian church was later built. The path leads us further north to the Mohorov site with the 
remains of another late Antiquity dwelling. A stroll towards Sepen Cove, south-west of the town of 
Omišalj, will take us to the remains of the Roman town of Fulfinum from the first half of the 1st 
century and to a valuable monumental early Christian church with a cross-shaped layout, 
belonging to a late Antiquity necropolis at the Mirine site, built in the early 5th century. The path 
through the woods to an elevated site above Omišalj Bay leads us to Fortičina, where the ruins of a 
medieval castle and a late Antiquity fortress with a cistern were found. Descending to the coast by 
Pesja Cove, we will reach our next destination – Dubec Park, a landscape architecture site from the 
first half of the 20th century. Upon entering the very heart of Omišalj, pilgrims will be drawn to the 
picturesque Church of St Helen and the Romanesque Parish Church of the Assumption of the 
Blessed Virgin Mary.

Day 4: Omišalj – Čižići
ROUTE INFORMATION:
Section length: 21 km Overall ascent length: 343 m
Overall descent length: – 419 m The highest elevation: 103 m
The lowest elevation: 0 m The average walking time: 5:00 h – 6:00 h
Type of terrain: asphalt, macadam road, forest path, sandy beach

On day four, the pilgrimage section follows a 21.4-kilometre-long, northernmost route from the 
centre of Omišalj to Čižići. It starts from the viewpoint of Dubec Park, Omišalj’s green oasis, with a 
nearby single-nave Romanesque church dedicated to St Anthony of Padua. A pleasant walk to the 
northern tip of the island continues near a scattered village and the coast, i.e. the coves of Večja, 
Martinj and Lučica. Passing along the southern edge of Omišalj Campsite, the route reaches the 
intersection for Rijeka Airport and climbs up through sparse vegetation to the Krk Bridge, very close 
to the barren islet of Sveti Marko. At this point, the pilgrimage route descends to Voz Cove and the 
Vošćica peninsula where you can see the foundations of an ancient building and the Maltempo 
Fort, built by the Venetians to control maritime traffic in the channel of Tihi kanal. In an elevated 
area known as Kapelica, located between the coves of Voz and Peškera, i.e. Cape Bejavec and Tihi 
kanal, walkers will find a watchtower and the remains of a long building with a side entrance. Close 
by is also an eco-friendly immortelle field. A long walk along the rocky north-eastern coast by the 
Vinodol Channel will take you to Slivanjska Cove, boasting one of the most beautiful sandy beaches 
on the island. Biserujka Cave, situated right in between the cove and the village of Rudine, is known 
for a vast array of cave decorations – calcite speleothems, especially columns and stalactites. In the 
Municipality of Dobrinj, the pilgrimage route passes through Rudine and a woody area in the 
direction of Čižići, where the section of the fourth day ends, and right next to the main road you can 
see the remains of the church of St. Petra.

Day 5: Čižići – Vrbnik
ROUTE INFORMATION:
Section length: 21.6 km Overall ascent length: 623 m
Overall descent length: – 590 m The highest elevation: 266 m
The lowest elevation: 0 m The average walking time: 5:00 h – 6:00 h
Type of terrain: asphalt, macadam road, forest path

Along the 21.6-kilometre route, the pilgrimage continues from Čižići via Soline and a woody inland 
area to the villages of Dobrinj and Sv. Vid Dobrinjski. It ends in Vrbnik, which you will reach from 
Risika. A coastal promenade connects Čižići with the neighbouring village of Soline, both situated 
in the shallow and warm Soline Cove. Between them lies Meline, a coastal area known for black 
medicinal mud. On the sheltered hill above Soline, one of the oldest settlements of the Dobrinj 
area, walkers will find a single-nave Romanesque church of Ss Philip and James. The route then 
climbs up through thick woods towards Dobrinj, the centre of the eponymous municipality, 
adorned by the St Steven’s Parish Church. Both its name and the name of the settlement were first 
mentioned in the oldest Croatian document written in the Glagolitic script, the Deed of Donation 
by Glorious Dragoslav from 1100. A prominent Baroque bell tower and the Holy Trinity Church are 
located not far from the parish church, where the old cemetery lies. After visiting Dobrinj and a 
short walk by the side of the road, the next pilgrimage point is located at the entrance to the 
nearby village of Sveti Vid Dobrinjski. This single-nave and single-apse church dedicated to St Vitus 
is unique for its massive stone bell tower built in front of the entrance façade some time later. 
Farther ahead are the remains of Dolovo (or Dolova), an abandoned village between Kras and 
Gostinjac. The route continues in the direction of south-east, taking you to the Vrbnik Municipality 
and Gradec, a castle hidden in the forest also known as Fort Rovoznik, the first estate of the Krk’s 
noble family of Frankopan. From the pleasant village of Risika, the route diverges to the coast 
again, where, in the middle of a small peninsula in St Marek’s Cove, you will find the remains of St 
Mark’s Church. Passing along the coast and through the forest, it leads all the way to Vrbnik, the 
most picturesque island settlement located above the sea, at the very top of a steep cliff. According 
to many, Vrbnik is extremely significant as the birthplace of the Glagolitic script – it is right here, in 
the Vrbnik’s Glagolitic scriptorium, that the majority of Glagolitic manuscripts preserved to this day 
were written. The Parish Church of the Assumption of the Blessed Virgin Mary dominates its old 
town, which boasts many other religious buildings as well as noteworthy sites such as Klančić, the 
narrowest street in the world, the Vitezić’s family library, or the remains of medieval walls – one of 
many traces left in Vrbnik by the Krk’s noble family of Frankopan. The next section will take you to 
the Vrbnik’s port and a small church dedicated to St John the Baptist, while walking towards the 
Vrbnik Field you will discover another interesting site – the remains of St Maurus’ Church.

Day 6: Vrbnik – Baška
ROUTE INFORMATION:
Section length: 23.3 km Overall ascent length: 730 m
Overall descent length: -756 m The highest elevation: 397 m
The lowest elevation: 13 m The average walking time: 5:00 h – 6:00 h
Type of terrain: asphalt, macadam road, forest path

On day six, the walk continues through the Vrbnik Field on a 23.3-kilometre-long section from 
Vrbnik to Baška. The field is widely known as the place where precious vines have been grown for 
more than a hundred years now. The route will then take you to the source of Vela Rika and the 
nearby climbing sites of Portafortuna and Belove stene in the Baška Municipality, an area perfect 
for a wide range of outdoor activities. Nearby you will also find an impressive landscape with dry 
stone walls (’gromača’) leading to the so-called Moon Plateau. This otherworldly place is the most 

famous local site due to its barren landscape without any shade, resembling a rocky desert or the 
Moon’s surface. North of the Moon Plateau you will find Kuntrep Ornithological Reserve stretching 
from Cape Glavine to Mala Luka Cove – the oldest ornithological reserve in the world, where griffon 
vultures are taken care of. The Moon Plateau is connected to Baška by the Path to the Moon. Its first 
section goes through the woods and takes you to the Church of St John the Baptist, patron saint of 
the parish and the Baška Municipality. The Path to the Moon continues downhill towards the centre 
of the village, boasting another three significant religious buildings: the Parish Church of the Holy 
Trinity, the Church of St Anthony of Padua, and St Mark’s Chapel, underneath which lie the remains 
of a monumental Early Christian basilica and a baptistery. Given that the Glagolitic script is one of 
the symbols of the Baška area, make sure to take the Baška Glagolitic Trail featuring 34 stone 
sculptures of the Glagolitic alphabet, erected on attractive sites in Baška, Jurandvor, Batomalj and 
Draga Bašćanska.

Day 7: Baška – Punat – Kornić
ROUTE INFORMATION:
Section length: 21.4 km Overall ascent length: 779 m
Overall descent length: -709 m The highest elevation: 569 m
The lowest elevation: 0 m The average walking time: 6:00 h – 7:00 h
Type of terrain: asphalt, macadam road, forest roar, rocky karst

On day seven, a 21.4-kilometre-long section will take walkers from Baška via Jurandvor, Batomalj 
and Punat to the final destination – Kornić. Following the sculptures along the Baška Glagolitic 
Trail you will arrive in Jurandvor, one of the most famous sites on the island. What made it famous 
was an artefact found in 1851 in the abbey complex of St Lucy. It is a stone slab of the altar partition 
known as the Baška Tablet, one of the oldest historical monuments of the Croatian history, i.e. 
literacy and sovereignty. The route continues to the west and takes you to Batomalj. Above the 
village, you will find not only the largest diocesan Marian shrine, but also one of the oldest Croatian 
shrines. The next climb towards the south-western plateau brings you up to a restored ‘mrgar’ 
called Lipica and a road with sparse roadside vegetation leading to Obzova and Veli vrh. From there 
you will be able to see the islet of Košljun, and Kornić, pilgrimage points along the way. Along the 
path to Punat, the centre of the eponymous municipality, you will see the Stations of the Cross. The 
Toš Gallery and Stari Toš Olive Growing Interpretation Centre are well worth visiting, along with the 
Parish Church of the Holy Trinity which is located in the immediate vicinity. Located at the heart of 
the picturesque bay of Puntarska draga, the islet of Košljun is a true spiritual oasis, covering only 
0.072 square kilometres and welcoming pilgrims that come here by boat every day. A thick forest 
of centuries-old holm oak and black ash trees hides a Franciscan monastery with a lavish 
Renaissance church dedicated to the Annunciation of the Blessed Virgin Mary. A museum with a 
rich holding of ethnographic, archaeological and religious artefacts, and a library with more than 
30,000 books also make part of the monastery. On the way to the last pilgrimage point, walkers 
will get to know another two attractions: the archaeological site in Kanajt and the remains of a 
trefoil Romanesque church dedicated to St Donatus. The Camino Krk route ends in the town of Krk 
area, with the last pilgrimage point being the Parish Church of St James the Apostle. 

1. dan: Krk – Brzac
TEHNIČKI OPIS POTI: 
Dolžina: 22,7 km  Skupni vzpon: 564 m
Skupni spust: –436 m  Največja nadmorska višina: 232 m
Najmanjša nadmorska višina: 1 m  Povprečen čas hoje: 5–6 ur
Vrsta terena: asfalt, makadam, gozdna pot

Krška pot Camino se začne v središču otoka, tj. v mestu Krk, in prvi dan, ki vključuje relacijo, dolgo 
23 kilometrov, poteka po naseljih v njegovi okolici: najprej gre skozi Vrh, se nadaljuje na območju 
Šotoventa ter skozi Skrbčiće in Pineziće, konča pa v naselju Brzac. To je priložnost za uživanje v 
naravnih lepotah in spoznavanje številnih primerov zgodovinske, kulturne, še zlasti pa sakralne 
dediščine. Romanje se torej začne v samem središču krškega starega mestnega jedra, kjer se ob 
trgu Kamplin nahaja eden od najpomembnejših primerov otoške sakralne arhitekture v obliki 
kompleksa, ki ga tvorita katedrala in dvojna cerkev sv. Kirina in sv. Margarete. Po ogledu 
Frankopanskega gradu, krške rezidence plemiške družine, ki ima pomembno vlogo v nacionalni 
zgodovini, vas bodo ozke ulice starega dela mesta, ki peljejo mimo Interpretacijskega centra 
pomorske dediščine otoka Krka, odpeljale do zgornjih mestnih vrat, za katerimi sta dva 
samostanska kompleksa, frančiškanski in benediktinski, skupaj s cerkvijo sv. Marije Zdrave, ki je 
prva cerkev v mestu, zgrajena v romanskem slogu. Poleg omenjenih sakralnih objektov lahko 
opazujemo tudi obsežnejši del mestnega obzidja, ki skoraj v celoti objema staro mestno jedro. Po 
eni od najlepših krških ulic se ob zidovih benediktinskega samostana spustimo proti glavnemu 
mestnemu trgu Vela placa, ki ga obdajajo številne, večinoma antične znamenitosti. Pot se nadaljuje 
po mestni rivi, nato pa skozi zahodni del naselja, dokler nas za Kampom Bor skozi oljčne nasade ne 
odpelje v smeri proti Vrhu. Naslednja postaja po ogledu ostankov cerkvice sv. Marije je Kaštel 
Salatići, z območja katerega se ob poljih Kimpi in Kaštel pride do Vrha, tj. naselja, v središču 
katerega ponosno stoji župnijska cerkev sv. nadangela Mihaela, nato pa do sosednjih vasi Skrbčići 
in Pinezići. Na poti skozi Šotovento, gozdnati in rodovitni del otoka, ki obsega območje okoli zaliva 
sv. Fuske, bodo pozornost pohodnikov zagotovo pritegnile ruševine zapuščenega naselja Kambun, 
večurno romanje pa se bo prvi dan zaključilo z obiskom zaliva Vela Jana in naseljem Brzac.

2. dan: Brzac – Malinska
TEHNIČKI OPIS POTI: 
Dolžina: 22,9 km  Skupni vzpon: 452 m
Skupni spust: –585 m  Največja nadmorska višina: 137 m
Najmanjša nadmorska višina: 1 m  Povprečen čas hoje: 6–7 ur
Vrsta terena: asfalt, makadam, gozdna pot

Drugi dan se romanje na relaciji, dolgi 22,9 kilometra, nadaljuje iz naselja Brzac do Glavotoka, ki še 
vedno sodi na območje Šotoventa, nato pa se začne spoznavanje Dubašnice. Ta del poti, ki nas 
popelje skozi nekaj značilnih otoških naselij, se konča v Malinski, ki je središče občine Malinska-
Dubašnica. Ko zapustimo naselje Brzac, se romanje nadaljuje v smeri proti mestecu Glavotok, ki je 
prvič omenjen kot poletna rezidenca krških knezov Frankopanov, v katerem je tudi kapela. Slednja 
je bila v 15. stoletju izročena frančiškanom, ki so ustanovili samostan, kmalu zatem pa je bila tu 
zgrajena tudi cerkev. Skozi goste gozdove v okolici Glavotoka nas pot odpelje do pravega bisera 
otoške romanske arhitekture, cerkvice sv. Krizogona nad zalivom Čavlena, naslednja postaja pa je 
pri največjem in najstarejšem otoškem hrastu. Na poti, ki delno poteka po obali, delno pa skozi 
gozd, pridemo do razgledne točke na predelu Fumak, za katerim je naselje Porat, ki se je razvilo 
okoli frančiškanskega samostana, v sklopu katerega sta tudi oljarna za predelavo oljk (t. i. toš) in 
muzej, ki hrani zbirko cerkvenih umetnin in arheoloških predmetov iz širše okolice. Pot skozi 
Dubašnico bo romarje popeljala tudi mimo starega pokopališča sv. Apolinarija z veličastnim 
zvonikom kvadratnega tlorisa, romanje pa se nato nadaljuje skozi nekaj manjših naselij od Sv. 
Antona, skozi Miločiće in vse do Kremenićev, kjer si je mogoče ogledati kapelo sv. Andreja, ki je tudi 
najstarejša ohranjena kapela na tem območju. Drugo poglavje zgodbe Camino se zaključi v 
Malinski.

3. dan: Malinska – Omišalj
TEHNIČKI OPIS POTI: 
Dolžina: 19 km  Skupni vzpon: 371 m
Skupni spust: –294 m  Največja nadmorska višina: 83 m
Najmanjša nadmorska višina: 0 m  Povprečen čas hoje: 4–5 ur
Vrsta terena: asfalt, makadam, plaža, gozdna pot

Romanje se na relaciji, dolgi 19 kilometrov, nadaljuje iz središča Malinske proti severnemu delu 
otoka do Omišlja, pot do tja pa pelje zahodno od zaliva Kijac in skozi Njivice. Pot od Malinske do 
zaliva Kijac romarji opravijo po Rajski cesti, eni od najprijetnejših otoških sprehajalnih poti. 
Osrednja znamenitost v Njivicah je historicistična cerkev rojstva blažene Device Marije, ki je bila v 
začetku 20. stoletja zgrajena na mestu predhodnih sakralnih objektov. V tej prijazni pokrajini po 
imenu Poje je v antičnem obdobju stal letoviško-gospodarski kompleks oziroma podeželska vila, v 
sklopu katere je bila kasneje urejena zgodnjekrščanska cerkev. Romarji nadaljujejo pot proti severu 
oziroma najdišču Mohorov, za katerega obstajajo domneve, da se tam nahajajo ostanki še ene 
poznoantične naselbine. Na poti proti zalivu Sepen jugozahodno od naselja Omišalj poleg ostankov 
rimskega mesta Fulfinum iz druge polovice 1. stoletja odkrivamo tudi dragocene monumentalne 
zgodnjekrščanske cerkve križnega tlorisa v sklopu poznoantične nekropole na predelu Mirine, ki je 
bila zgrajena v začetku 5. stoletja. Pot skozi gozd do vzpetine nad Omišaljskim zalivom vodi do 
Fortičine, kjer so bili najdeni ostanki srednjeveškega gradu in poznoantične trdnjave s cisterno. 
Naslednja postaja, ko se pot spusti proti morju in nadaljuje ob obali uvale Pesja, pa je park Dubec, 
spomenik krajinske arhitekture iz prve polovice 20. stoletja. Posebno pozornost romarjev bo ob 
prihodu v samo jedro Omišlja poleg slikovite cerkve sv. Jelene zagotovo pritegnila tudi župnijska 
cerkev Marijinega vnebovzetja v romanskem slogu.

4. dan: Omišalj – Čižići
TEHNIČKI OPIS POTI: 
Dolžina: 21,0 km  Skupni vzpon: 343 m
Skupni spust: –419 m  Največja nadmorska višina: 103 m
Najmanjša nadmorska višina: 0 m  Povprečen čas hoje: 5–6 ur
Vrsta terena: asfalt, makadam, gozdna pot, mivkasta plaža

Četrti dan romanja na relaciji, dolgi 21 kilometrov, se začne v središču Omišlja v smeri proti 
Čižićem, pot pa bo tekla skozi skrajni sever otoka. Izhodišče je razgledna točka v parku Dubec, 
zeleni oazi Omišlja, ob katerem stoji tudi enoladijska romanska cerkvica sv. Antona 
Padovanskega. Prijetna hoja do severnega vrha otoka se nadaljuje ob razloženem naselju in sami 
obali, tj. zalivih Večja, Martinj in Lučica. Pot je speljana skozi južni rob kampa Omišalj in se 
nadaljuje do križišča, v katerem en krak vodi proti letališču Reka, nato pa teče naprej skozi redko 
poraslo pokrajino do kraja, kjer se začne Krški most, v bližini ogolelega otočka Sv. Marko. Ob morju 
se romarska pot spusti proti zalivu Voz in polotoku Vošćica, na katerem poleg temeljev antične 
naselbine stoji tudi trdnjava Maltempo, ki so jo postavili Benečani, da bi od tod lahko opazovali 
pomorski promet v Tihem kanalu. Na vzpetini med zalivoma Voz in Peškara oziroma rtom Bejavec 
in Tihim kanalom imajo na najdišču Kapelica svoj prostor stražarnica in ostanki podolgovatega 
objekta s stranskim vhodom, v njihovi neposredni bližini pa se razprostira ekološka plantaža 
smilja. Daljša hoja po severozahodnem skalnatem priobalnem pasu otoka ob Vinodolskem kanalu 
nas popelje do zaliva Slivanjska, kjer se skriva ena od najlepših otoških mivkastih plaž. Med tem 
zalivom in naseljem Rudine leži jama Biserujka, katere atraktivno notranjost krasijo razkošni 
jamski okrasi: kalcitne sige, zlasti kapniški stebri in stalaktiti. Romanje se čez Rudine in zdaj že na 
območju občine Dobrinj nadaljuje skozi gozd v smeri naselja Čižići, zadnja postaja četrtega dne. 
In tik ob glavni cesti si lahko ogledate ostanke cerkve sv. Petra.

5. dan: Čižići – Vrbnik
TEHNIČKI OPIS POTI: 
Dolžina: 21,6 km  Skupni vzpon: 623 m
Skupni spust: –590 m  Največja nadmorska višina: 266 m
Najmanjša nadmorska višina: 0 m  Povprečen čas hoje: 5–6 ur
Vrsta terena: asfalt, makadam, gozdna pot

Na relaciji, dolgi 21,6 kilometrov, se romarska pot iz Čižićev prek Solin nadaljuje skozi gozdno 
notranjost otoka proti Dobrinju in Sv. Vidu Dobrinjskem, konča pa se v Vrbniku, kamor romarji 
prispejo iz smeri naselja Risika. Pot iz Čižićev pelje ob obali do sosednjih Solin: naselji, ki ležita ob 
plitvem in toplem zalivu Soline, povezuje predel Meline, obalno območje pa je znano po črnem 
zdravilnem blatu. Nad Solinami, ki se uvrščajo med najstarejše kraje dobrinjskega področja, na 
zavetnem griču stoji enoladijska romanska cerkvica sv. Filipa in Jakoba. Pot nato pelje skozi gosto 
gozdno pokrajino in se dviga proti Dobrinju, središču istoimenske občine, katerega jedro krasi 
župnijska cerkev sv. Štefana. Ime občine in samega naselja je prvič omenjeno v »darovnici 
slavnega Dragoslava«, najstarejšem hrvaškem pravnem dokumentu iz leta 1100, napisanem v 
glagolici. Nedaleč od župnijske cerkve, na prostorih starega pokopališča, se dviga mogočen 
baročni zvonik, tik ob njem pa stoji tudi cerkev Sv. Trojice. Po ogledu Dobrinja in krajši hoji po 
pločniku ob cesti nas pot pripelje do naslednje romarske postaje, ki leži na vhodu v bližnje naselje 
Sv. Vid Dobrinjski. To je enoladijska cerkev sv. Vida z eno apsido, katere značilnost je masivni 
kamniti zvonik, ki je bil naknadno dograjen pred vhodnim pročeljem. V nadaljevanju poti boste 
odkrili ruševine zapuščenega naselja Dolovo (ali Dolova), ki leži med Krasom in Gostinjcem. Od tu 
se odpravimo v smeri proti jugovzhodu do območja občine Vrbnik oziroma trdnjave Gradec, ki je 
povsem skrita v gozdu in je bila prva posest krških knezov Frankopanov, znana tudi kot utrdba 
Rovoznik. Iz mirne vasice Risika pot znova zavije proti obali, kjer ob zalivu Sveti Marko, sredi 
majhnega polotoka, ležijo ostanki cerkve sv. Marka. Romanje se nato delno ob obali in delno skozi 
gozd nadaljuje vse do Vrbnika, najslikovitejšega otoškega naselja visoko nad morjem, na samem 
vrhu strme pečine. Vrbnik je še posebej pomemben kot glagoljaško središče ali zibelka glagolice, 
kot ga nekateri imenujejo, saj je prav tukaj v vrbniškem skriptoriju nastalo največje število do 
danes ohranjenih rokopisov v glagolici. V starem mestnem jedru Vrbnika, na njegovem najvišjem 
predelu, ponosno stoji župnijska cerkev vnebovzetja blažene Device Marije. Poleg župnijske 
cerkve si je tu mogoče ogledati še številne druge primerke sakralne arhitekture in mnogo drugih 
znamenitosti, kot je Klančić, ki velja za najožjo ulico na svetu, knjižnica družine Vitezić ali ostanki 
srednjeveškega obzidja, enega od cele vrste sledi, ki so jih krški knezi Frankopani pustili na 
območju Vrbnika. Naslednja postaja na poti proti vrbniški luki je cerkev sv. Janeza Krstnika, v 
smeri proti Vrbniškemu polju pa se skriva še eno zanimivo najdišče: ostanki cerkve sv. Mavra.

6. dan: Vrbnik – Baška
TEHNIČKI OPIS POTI: 
Dolžina: 23,3 km  Skupni vzpon: 730 m
Skupni spust: –756 m  Največja nadmorska višina: 397 m
Najmanjša nadmorska višina: 13 m Povprečen čas hoje: 5–6 ur
Vrsta terena: asfalt, makadam, gozdna pot

Šesti dan, v katerem romarji opravijo relacijo, dolgo 23,3 kilometra, se pot iz Vrbnika nadaljuje v 
smeri proti Baški, in sicer gre najprej čez Vrbniško polje, kjer se na tamkajšnjih parcelah že več kot 
sto let hrani pravi vinogradniški dragulj. Od tu pridemo do izvira Vele rike, ki skupaj z bližnjim 
plezališčem Portafortuna potrjujeta dejstvo, da je celotno območje občine Baška, v katero smo 
zdaj vstopili, izredno ugodno za ukvarjanje z najrazličnejšimi dejavnostmi na prostem. O tem 
priča tudi daljša hoja skozi veličastno pokrajino, ki je v celoti pretkana s suhimi zidovi ali 
grmačami, in ki pelje do t. i. Mesečeve planote. Gre za najbolj znan in nenavaden predel na 
območju Baške, ki zaradi gole pokrajine brez kakršne koli sence spominja na kamnito puščavo ali 
mesečevo površino. Severno od te planote se od rta Glavine do zaliva Mala luka razprostira 
ornitološki rezervat Kuntrep, ki je najstarejši na svetu, njegova največja dragocenost pa so 
beloglavi orli. Mesečevo planoto z Baško povezuje pohodniška »pot na Mesec«, ki bo romarjem 
ponovno ponudila zavetje v zelenju in ki v prvem delu vodi do cerkve sv. Janeza Krstnika, 
zavetnika župnije in občine Baška. V naslednjem delu se pot na Mesec začne spuščati proti 
središču naselja, kjer ležijo še trije dragoceni sakralni objekti: župnijska cerkev Presvete Trojice, 
cerkev sv. Antona Padovanskega in kapela sv. Marka, pod katero se nahajajo ostanki 
monumentalne starokrščanske bazilike in krstilnice. Ker je glagolica simbol baškega področja, je 
eden od spomenikov novejšega datuma, ki si ga je treba obvezno ogledati, baška Pot glagolice, 
na kateri stoji 34 kamnitih skulptur z vklesanimi črkami glagoljaške abecede, ki so postavljeni na 
značilnih lokacijah na območju Baške, Jurandvora, Batomlja in Drage Bašćanske.

7. dan: Baška – Punat – Kornić
TEHNIČKI OPIS POTI: 
Dolžina: 21,4 km  Skupni vzpon: 779 m
Skupni spust: –709 m  Največja nadmorska višina: 569 m
Najmanjša nadmorska višina: 0 m  Povprečen čas hoje: 6–7 ur
Vrsta terena: asfalt, makadam, gozdna pot, kamniti teren

Zadnji, sedmi dan se romanje na relaciji, dolgi 21,4 kilometra, začne v Baški in konča v Korniću, 
romarji pa bodo na poti do končnega cilja obiskali tudi Jurandvor, Batomalj in Punat. Če bomo 
sledili posameznim delom baške Poti glagolice, bomo prispeli do Jurandvora, enega najbolj 
znanih otoških predelov, v katerem je ohranjen kompleks opatije sv. Lucije. Artefakt, po katerem 
je ta objekt postal na daleč znan, je bil najden leta 1852 v njegovi notranjosti. Gre za kamnito 
ploščo v oltarni pregradi, ki je med poznavalci znana kot baška plošča, eden najstarejših 
spomenikov hrvaške zgodovine, pismenosti in državnosti. Romanje se nato nadaljuje v smeri 
proti zahodu oziroma naselju Batomalj, nad katerim si lahko ogledamo največje škofijsko 
Marijansko svetišče, a tudi eno od najstarejših hrvaških svetišč na splošno. Nadaljnji vzpon proti 
jugozahodni planoti bosta zaznamovala obnovljena kamnita ograda za ovce, t. i. mrgar, na Lipici, 
in pot, ki pelje skozi golo pokrajino proti Obzovi in Velem vrhu, s katerega se zdaj že jasno vidita 
otočka Košljun in Kornić, smerokaza nadaljnje romarske poti. Med prihodom v naselje Punat, ki je 
tudi središče istoimenske občine, se srečamo s številnimi postajami križevega pota, v urbanem 
predelu ob Galeriji Toš in Interpretacijskem centru oljkarstva Stari toš pa priporočamo tudi ogled 
župnijske cerkve Sv. Trojice ki se nahaja v neposredni bližini. V središču slikovitega zaliva 
Puntarska draga, leži otoček Košljun, prava mala duhovna oaza, ki se razprostira na komaj 
0,072 kvadratnega kilometra, ladjice pa do njega vsak dan prevažajo zainteresirane romarje. V 
okrilju bujnega gozda stoletne črnike in črnega jesena je svoj prostor našel frančiškanski 
samostan z bogato opremljeno renesančno cerkvijo oznanjenja blažene Device Marije. V sklop 
samostanskega kompleksa spadata tudi muzej z bogatim etnografskim, arheološkim in 
sakralnim gradivom ter knjižnica z več kot 30.000 naslovi. Za obisk Košljuna je treba plačati 
vstopnino, delovni čas in cenik pa lahko preverite na naslovu: www.kosljun.hr/muzeji. Na poti do 
zadnje romarske postaje se srečamo še z dvema otoškima znamenitostma: arheološkim 
najdiščem na predelu Kanajt in ostanki trilistne romanske cerkvice sv. Donata. Krška pot Camino 
se konča s povratkom na območje mesta Krk, zadnja postaja pa je župnijska cerkev sv. apostola 
Jakoba.
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TZG Krka
City Of Krk Tourist Board
Turističko informativni centar
Tourist information center
J. J. Strossmayera 9, Krk
+385 (0)51 220 226
www.visitkrk.city

TZO Malinska – Dubašnica
Malinska – Dubašnica
Municipality Tourist Board
Markat 1, Malinska
+385 (0)51 859 207
www.visitmalinska.com

TZO Punat
Punat Municipality Tourist Board
Pod Topol 2, Punat
+385 (0)51 854 860
www.tzpunat.hr

TZO Omišalj
Omišalj Municipality Tourist Board
Placa 9, Njivice
+385 (0)51 261 083
Prikešte 11, Omišalj
+ 385 (0)51 841 042
www.visit-omisalj-njivice.hr

TZO Dobrinj
Dobrinj Municipality Tourist Board
Stara cesta BB, Šilo
+385 (0)51 852 107
www.visitdobrinj.hr

TZO Vrbnik
Vrbnik Municipality Tourist Board
Placa Vrbničkog statuta 4, Vrbnik
+385 (0)51 857 479
www.vrbnik.hr

TZO Baška
Baška Municipality Tourist Board
Zvonimirova ul. 114, Baška
+385 (0)51 856 817
www.visitbaska.hr
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 Korisne informacije
SAVJETI

• U ljetnim danima krenuti rano ujutro kako bi se izbjegle vrućine
• Odjeću prilagoditi godišnjem dobu
• Odabrati čvrste i udobne cipele za duže pješačenje
• Obavezno ponijeti zaštitu od sunca, kiše i vjetra: vjetrovku, pokrivalo za glavu (šešir 

ili kapu), sunčane naočale
• Ponijeti najmanje 4 l vode po dionici i nešto suhe hrane kao što su energetske 

pločice, čokoladice, suho voće ili sl.
• Ponijeti osobni identifikacijski dokument i zdravstvenu iskaznicu
• Ponijeti mobitel, nož, mini set prve pomoći (flasteri), kartu (tiskanu ili preuzeti GPS 

datoteku sa stranice caminocroatia.com/interactive-camino-map)
• Staze obilaziti u grupama (najmanje 2 osobe), sa štapovima za hodanje
• Krećite se po stazama označenim Camino logom (plava podloga i žuta strelica),

 jer na ruti ćete naići i na druge oznake
• Vrata (zatoke ili lese) koja nađete zatvorena obavezno za sobom zatvoriti
• Camino rutom krećete se na vlastitu odgovornost
• U slučaju nesreće nazvati 112

ZABRANJENO JE
• Molimo bicikliste da se ne koriste Camino rutom za vožnju jer nije za to predviđena
• Kampiranje na slobodnim prostorima izvan registriranih kampova
• Ostavljati smeće po stazama
• Brati bilje, smokve, grožđe
• Paliti vatru
• Loviti ili uznemiravati životinje, kukce i ptice, rušiti i preskakati suhozide

 Useful Information
ADVICE

• During the summer start you daily walk early in the morning to avoid the heat
• Wear season-appropriate clothing
• Make sure you have comfortable footwear for hiking
• Make sure you take sun, rain and wind protection; hat, sunglasses, jacket, raincoat
• Bring a lot of water (minimum of 4 l) per daily stage and some dry food like energy 

bars, chocolates or dry fruit
• Bring your ID document and a healthy insurance card
• It is advisable to take a cell phone, pocket knife, small first aid kit, and a map 

(this one or use GPS file from caminocroatia.com/interactive-camino-map)
• It is advisable to walk in a group (at least 2 persons) with hiking poles
• Use the marked Camino trails (yellow arrow on a blue background) because you’ll 

find other markers on the route
• Any closed gates that you come across, please close behind you after passing 

through
• You are walking this path at your own responsibility
• In case of emergency dial 112

IT IS NOT ALLOWED TO:
• Use the Camino route for cycling because it is not adjusted for that
• Camp outside the registered camps
• Leave trash on the trails
• Pick plants, figs, grapes
• Start a fire
• Hunt or disturb animals, insects and birds, destroy or climb across stone walls

 Uporabne informacije
NASVETI

• Poleti se zgodaj odpravite na pot in se tako izognite pripreki
• Oblačila prilagodite letnemu času
• Izberite čvrsto in udobno obutev za daljše pešačenje oz. sprehode
• Zagotovite si obvezno zaščito pred soncem, dežjem in vetrom: vetrovka, 

pokrivalo za glavo (klobuk ali kapo), sončna očala
• S seboj imejte 4 l vode za etapo ter nekaj suhih prigrizkov, kot so energijske 

ploščice, čokoladice, suho sadje in podobno
• Vzemite osebni dokument in zdravstveno izkaznico
• Obvezni pripomočki so telefon, nož, mini set prve pomoči (obliži), zemljevid 

(tiskano verzijo) ali prevzemite GPS-datoteko s spletne strani
caminocroatia.com/interactive-camino-map

• Romarske poti prehodite v skupinah (v spremstvu vsaj 1 osebe/najmanj 2 osebi), 
s pohodniškimi palicami

• Hodite po označenih poteh s Camino logotipom (modra podlaga in rumena 
puščica), ker na poti lahko naletite tudi na druge oznake

• Vrata ograj in les obvezno zaprite za sabo
• Po Camino poteh se sprehajate na lastno odgovornost
• V primeru nezgode pokličite 112

PREPOVEDANO JE
• Vožnja s kolesi po Camino poteh
• Kampiranje na prostem zunaj registriranih kampov
• Odmetavanje smeti
• Nabiranje rastlin, fig, grozdja
• Kurjenje ognja
• Loviti ali vznemirjati živali, žuželke in ptice, ter rušiti in preskakovati 

suhozide oz. kamnite ograje

Camino Krk
Camino Krk definiran kao otočna kružna ruta, ukupno duga više od 150 
kilometara, koja prati infrastrukturu postojećih pješačkih staza. Njezina početna 

točka nalazi se u otočnom središtu – gradu Krku, te kreće sa Trga Kamplin koji se nalazi 
u blizini Krčke katedrale, a završna u naselju Kornić u župnoj crkvi posvećenoj upravo 
sv. Jakovu apostolu. Sam obilazak krčke rute podijeljen je u sedam poglavlja, točnije 
sedam dana koliko je potrebno da se istinski doživi otočna povijesna, kulturna, a posebice 
sakralna baština uronjena u impresivne prirodne ambijente i jedinstvene urbanističke 
cjeline. Svatko tko prijeđe Camino Krk dobit će hodočasničku putovnicu ili Credential del 
Peregrino, kao i službenu ispravu o realiziranom hodočašću tj. hodočasnički certifikat ili 
Compostelu. U hodočasničku putovnicu mogu se arhivirati pečati ili vjerodajnice mjesta 
(i znamenitosti) kroz koja prolazi Camino ruta, a koji su, duž istu, postavljeni u 
prilagođenim i uvijek dostupnim ormarićima. Za što lakše snalaženje otokom, Camino 
Krk obilježen je stotinama prepoznatljivim, plavo-žutim oznakama.

Camino Krk is just a little over 150-kilometre long circular route across the 
island, following the infrastructure of the existing hiking trails. It starts in the 

island’s centre – the town of Krk, or to be precise from the Kamplin Square, which is 
located near the Krk Cathedral and ends at the Parish Church of St James the Apostle 
in the village of Kornić. The Krk route is divided into seven chapters or seven days 
needed to truly experience the island’s historical, cultural and religious heritage woven 
into the unique natural and urban setting. Everybody who completes  who complete 
the Camino Krk route will get the Pilgrim’s Passport (Credencial del Peregrino), as well 
as the official pilgrimage certificate (Compostela). Stamps or credentials of the places 
(i.e. sights) on the Camino route can be collected along the way, from hiker-friendly 
stamp boxes. For better orientation around the island, Camino Krk is marked by hundreds 
of distinctive blue and yellow signs.

Camino Krk je opredeljen kot krožna otoška pot, dolga več kot 150 km, ki sledi 
infrastrukturi obstoječih pohodniških poti. Njeno izhodišče se nahaja v središču 

otoka – v mestu Krk. Pot se začne na trgu Kamplin, v bližini krške katedrale, končna 
točka romanja pa je v vasi Kornić, v župnijski cerkvi, posvečeni sv. Jakobu apostolu. 
Romanje po Krški poti je razdeljeno na sedem poglavij, natančneje sedem romarskih 
dni, ki so nujni za pristno doživetje zgodovinske, kulturne in predvsem sakralne dediščine 
otoka Krka, v impresivnem naravnem okolju in edinstvene urbane enote. Vsi ki se odločijo 
prehoditi Camino Krk, morajo pred odhodom prevzeti romarski potni list ali Credential 
del Peregrino, na koncu pa še uradni dokument o opravljenem romanju - romarsko 
spričevalo ali Compostelo. Med romanjem je potrebno v romarski potni list odtisniti žige, 
ki se nahajajo na Camino ruti. Žigi so ob poti postavljeni v posebno označenih škatlicah. 
Za lažjo orijentacijo po otoku je Camino Krk označen s stotinami prepoznavnih, rumeno-
modrih znakov.

Route Start - City of Krk
Kamplin square  

City of Krk
In front of the Tourist info center 

Vrh
Near the cross

St Chrysogonus
Near the church

Porat - Franciscan monastery
In the monastery atrium

Old cemetery St Apollinaire

St Anthony
In the atrium of the chapel

St Nicholas
On the side wall of the church 

Njivice
On the promenade by the sea, 
below the church

Omišalj, Mirine
At Mirine, 
an archeological park

Omišalj
On the church

Krk bridge
Above Voz Bay, 
near the immortelle plantation

Biserujka
Near the cave

Soline
At the church of 
St Philip and James

Dobrinj
Locality Perilo, entrance to Dobrinj

Gostinjac
After the church of St Vitus, 
on the road

Castle Gradec
Remains of the Church 
of the Holy Spirit

Vrbnik
On the pillar of the e-charging
station, St Ivan square

Moon plateau
Beginning of the promenade
“Path to the Moon”

Baška
In front of the Tourist info center

Jurandvor
Complex of the church of St Lucia

Batomalj
Shrine of Our Lady of Gorica

Punat, Tri križi
Near the three crosses

Punat
Stari toš Interpretation Centre

Košljun
Franciscan monastery

Punat
In a box next to the church St Peter

Kornić, St Dunat
Near the church of St Dunat

Kornić, St James
On the wall near the church 
of St James  (End of Route)


